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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ ЕКОНОМІКИ ЯК ІНСТРУМЕНТ СТАЛОГО 

РОЗВИТКУ УКРАЇНИ 

 

У сучасних умовах цифровізація стає ключовим фактором сталого економічного 

зростання. Цифрові технології, зокрема штучний інтелект, великі дані, блокчейн, хмарні 

обчислення та Інтернет речей, трансформують традиційні сектори економіки, забезпечуючи 

ефективніше використання ресурсів, зменшення негативного впливу на довкілля, 

підвищення прозорості процесів управління та створення нових робочих місць. Ці технології 

дозволяють державам підвищувати конкурентоспроможність, адаптуватися до викликів 

глобалізації та долати наслідки кризових явищ, таких як пандемії або збройні конфлікти.  

В Україні цифрова трансформація економіки є одним із пріоритетів урядової політики, 

що втілюється, зокрема, через реалізацію проекту «Дія», запуск цифрового паспорта 

громадянина, електронного урядування, цифровізацію освіти, медицини, а також розвиток 

цифрових навичок серед населення. Важливу роль у цьому відіграє Міністерство цифрової 

трансформації України, яке визначило амбітну мету – зробити 100% державних послуг 

доступними онлайн [1].  

Разом з тим, існують виклики: цифрова нерівність між регіонами, недостатній рівень 

цифрових навичок у частини населення, низький рівень впровадження інновацій у реальному 

секторі економіки, обмеженість фінансування інноваційних проєктів, а також питання 

кібербезпеки. В умовах війни питання цифрової безпеки набуває особливої ваги, оскільки 

інфраструктура, дані та послуги стають об’єктами кібератак.  

Цифрова економіка безпосередньо сприяє досягненню Цілей сталого розвитку (ЦСР), 

зокрема цілі №9 (інновації та інфраструктура), №8 (гідна праця та економічне зростання), 

№11 (сталий розвиток міст і громад) та №13 (боротьба зі зміною клімату) [2]. Інноваційні 

технології дозволяють створювати «розумні» міста, автоматизовані системи управління 

енергоспоживанням, використовувати цифрові інструменти моніторингу стану довкілля, що 

сприяє досягненню екологічної стійкості.  

Для посилення ефективності цифрової трансформації в Україні необхідне 

вдосконалення нормативно-правової бази, розширення інвестицій у цифрову 

інфраструктуру, стимулювання наукових досліджень і технологічних інновацій, а також 

формування інклюзивного цифрового середовища. Особливу увагу слід приділяти цифровій 

освіті, створенню можливостей для навчання протягом життя та перекваліфікації 

працівників.  

Таким чином, цифрова трансформація є не лише інструментом модернізації економіки, 

а й потужним чинником сталого розвитку, який дозволяє Україні не тільки подолати поточні 

виклики, але й сформувати інноваційну модель зростання у післявоєнний період. 
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